
Alumnifacts

68% 91% 75%
agree that they have a strong 

personal network provided by 
Glion

of Alumni are in touch with 
another Alumni at least once a 

month

of Alumni want to be active  
in the community

15,100+
Global Alumni family

59% 3x
Alumni work in other sectors than 

hospitality
their starting salary 12 years  

after graduation

51%
first job secured through the Glion 
career services team and contacts 

made whilst at Glion 
(2019-2021 graduates)

22%47%
of Alumni today are Executive level 

management or on a company 
board

leave hospitality within the first 4 
years after graduation

29%
first level manager role or above 

secured immediately after 
graduation: 2019-2021 graduates.

Source: November 2020 Alumni Survey, 668 respondants


